
ACTA NÚMERO SIETE DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DEL COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN, 

RELATIVA A LA REUNIÓN DE TRABAJO CELEBRADA DENTRO DEL RECESO DEL SEGUNDO 

PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE 

LA LXXII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.  

PRESIDENCIA DEL C. DIPUTADO DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ. 

EN LA SALA DE JUNTAS “ANTONIO L. RODRÍGUEZ”, SIENDO LAS 10:36 HORAS DEL DÍA 06 

DE AGOSTO DE 2010, SE PROCEDE A VERIFICAR EL QUÓRUM DE LEY CONTANDO CON 

LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS:          

PRESIDENTE DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ. (PRESENTE) 

SECRETARIO DIP. VÍCTOR OSWALDO FUENTES SOLÍS. (PRESENTE) 

VOCAL DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO. (PRESENTE) 

VOCAL DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS. (PRESENTE) 

VOCAL DIP. JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ. (PRESENTE) 

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY (CON LA PRESENCIA DE CINCO DIPUTADOS), 

EL DIPUTADO SECRETARIO PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL 

SE LLEVARÁ A CABO LA REUNIÓN DE TRABAJO DEL COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN, 

SIENDO EL SIGUIENTE:  

1. LISTA DE ASISTENCIA.  

2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.     

4. REVISIÓN DEL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 

EJERCICIO 2010 DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.  

UNA VEZ EFECTUADO LO ANTERIOR, El DIPUTADO PRESIDENTE PONE A CONSIDERACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ SI HAY ALGÚN COMENTARIO U OBSERVACIÓN EN 

RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA ANTES LEÍDO, NO HABIENDO COMENTARIOS AL 

PLANTEAMIENTO, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 



3.- LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR. 

 

EN VIRTUD DE QUE FUE CIRCULADA CON ANTERIORIDAD, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 

DE LOS PRESENTES LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

DADO LO ANTERIOR, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES, EL CONTENIDO 

DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, MISMA QUE ES APROBADA POR UNANIMIDAD. 

4.- REVISIÓN DEL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO 

TRIMESTRE DE EJERCICIO 2010 DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN. 

DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ: INDICA QUE POR MOTIVO DE NO HABERCE  

CIRCULADO CON ANTERIORIDAD, SE INSTRUYE AL SECRETARIO TÉCNICO DE ESTE COMITÉ 

PARA QUE EN ESTE MOMENTO PROPORCIONE COPIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE 

COMITÉ DENTRO DEL PERIÓDO ORDINARIO. 

DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ: DICHO LO ANTERIOR ME PERMITO SOLICITAR AL 

DIPUTADO SECRETARIO DE LECTURA AL CONTENIDO DE LAS PARTIDAS DE INGRESO Y 

EGRESOS QUE INTEGRAN ESTE INFORME. 

DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ: SE SOMETE A CONSIDERACIÓN QUE SEA LEÍDO 

UNICAMENTE EL DICTAMEN, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD. 

  

DIP. VÍCTOR OSWALDO FUENTES SOLÍS: PROPONE CITAR EL ARTICULO 48 DEL 

REGLAMENTO QUE NOS RIGE, ESTABLECE QUE PARA QUE PUEDA SER COMPILADO Y 

DOTADO UN DICTAMEN TIENE QUE HABER SIDO CIRCULADO CON 24 HORAS DE 

ANTICIPACIÓN, ÉSTE QUE VEREMOS A CONTINUACIÓN, DE UN SERVIDOR DARÁ LECTURA 

ES ESTE MOMENTO. 

DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO:  MANIFIESTA  QUE ES NECESARIO  QUE DESPUÉS DEL 

TEMA DEL INFORME, TENDRÁ QUE VERSE LO DEL DICTAMEN, PERO SIN DUDA, PRIMERO 

TENDRIAMOS QUE VER LO QUE NOS DICE EL ÓRGANO …(INAUDIBLE)..QUE ESTAMOS 

UTILIZANDO, PERO SI ESTAMOS DE ACUERDO OBVIAMENTE SI ES DICTAMEN SERIA EL 

PASO A SEGUÍR, PERO COMO LE HACEMOS SI VAMOS…(INAUDIBLE)… COMPAÑERO 

VICTOR. 



EL DIPUTADO SECRETARIO DA LECTURA AL DICTAMEN, AL TERMINAR LA LECTURA SE 

PREGUNTA SI EXISTE ALGUNA OBSERVACION.  

DIP. VÍCTOR OSWALDO FUENTES SOLÍS: (DA LECTURA A ESTADOS FINANCIEROS). 

DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO; CONCLUÍDA QUE FUE 

LA LECTURA ME PERMITO PREGUNTAR, SI ALGUÍEN TIENE OBSERVACIONES SOBRE EL 

MISMO. 

DIP. VÍCTOR OSWALDO FUENTES SOLÍS: MANIFIESTA LA INTERROGANTE SOBRE SI EL 

TESORERO DEL H. CONGRESO PUDIERA ESTAR EN ESTA REUNION. 

DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO:  EXPLICA QUE  LA LLEGADA AQUÍ DEL SEÑOR 

TESORERO FUE ALGO DE MANERA DIRECTA DEL COMPAÑERO VICTOR Y MIO, PARA QUE 

PUDIERA ESTAR AQUÍ HOY, NO HUBO NINGÚN INCONVENIENTE EN QUE PUDIERA ESTAR, 

SINO QUE POR ALGUNA SITUACIÓN PERSONAL NO SE ENCUENTRA DE MOMENTO EN EL 

EDIFICIO, PERO CON LA ACLARACIÓN PERTINENTE SI HAY ALGUNA DUDA EN UN RATO 

MÁS, O SUBIMOS O BAJA, O A SU OFICINA O A LA MIA Y NO TIENE NINGÚN 

INCONVENIENTE DE PEDIR UNA DISCULPA PORQUE YO EN LO ECONÓMICO AYER LE 

COMENTÉ DE LA PLÁTICA QUE ME PEDIAS PARA QUE PUEDIERA ESTAR AQUÍ, YO NO LE 

HABÍA HECHO UN CITA DE MANERA OFICIAL, HASTA QUE MI AMIGO VÍCTOR ME LO 

PIDIO AYER PARA QUE ACUDIERA, Y LAMENTABLEMENTE PUES NO SE SI SERÁ POSIBLE EN 

ESTE MOMENTO O REGRESARÁ MÁS TARDE, PERO QUE ESTABA EN LA MEJOR 

DISPOSICIÓN DE HACER LA ACLARACIONES. 

 DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS:  DETERMINA QUE POR PARTE, EL GRUPO 

LESGISLATIVO DEL PAN, ESTAREMOS A FAVOR DEL DICTAMEN DE MANERA 

CONDICIONADA, VEMOS QUE CIERTOS RUBROS SE HAN DISPARADO 

COMPARANDOLOS SEMESTRE A SEMESTRE O TRIMESTRE A TRIMESTRE CON EL EJERCICIO 

2009, LOS ACTOS EN EL PLENO, COMISIONES LEGISLATIVAS, ENTRE OTRAS; LO QUE 

ESTAMOS PIDIENDO AQUÍ ES QUE SE BUSQUE MINIMIZAR EL GASTO Y QUE SE BUSQUE 

UNA POLÍTICA DE AUSTERIDAD, SABEMOS LA PROBLEMÁTICA QUE ENFRENTA EL ESTADO 

EN ESTE MOMENTO Y BIEN, Y TENEMOS UN PUNTO DE EJERCICIO DESDE EL AÑO 

ANTERIOR DE MANERA CONSIDERABLE, CREEMOS QUE NO DEBEMOS APROVECHAR 

ESTOS EJERCICIOS PARA APLICARLO EN EL GASTO CORRIENTE, SINO QUE LO 

APLIQUEMOS EN OCASIONES DE SUMA NECESIDAD AQUÍ EN EL CONGRESO O EN SU 

CASO SI DESEASEMOS APOYAR A LA PROBLEMÁTICA QUE ENFRENTA EL ESTADO, ESO ES 

POR PARTE DEL GRUPO LEGISLATIVO DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL. 



DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO:  EXPONE QUE  EN EL GASTO LEGISLATIVO DEL QUE 

HABLAMOS HAY UNA DIFERENCIA, EXISTEN DOS MOTIVOS MUY VÁLIDOS EN ESAS 

DIFERENCIAS, PRIMERO, EN EL PRIMER TRIMESTRE DE ESTE AÑO QUE NO TENIAMOS 

SESIONES, OBVIAMENTE NO PUEDE SER COMPARABLE CON EL SEGUNDO DONDE 

EMPEZAMOS A TRABAJAR EN EL PLENO Y ESTABAMOS TODOS LOS DIPUTADOS 

PRÁCTICAMENTE TODOS LOS DÍAS AQUÍ, POR OTRO LADO VIMOS UN RENGLÓN QUE NO 

ESTABA PRESUPUESTADO POR LO QUE AUTORIZÓ EL PLENO DE LA COMISIÓN DEL 

BICENTENARIO QUE HA TENIDO ALGUNOS  DESEMBOLSOS QUE A LA FECHA ANDAN AL 

REDEDOR DE MEDIO MILLON DE PESOS Y TODO ESE TIPO DE COSAS QUE NO VENIAN 

DENTRO DEL PRESUPUESTO . LA INVERSIÓN QUE HICIMOS PARA LO DEL BICENTENARIO Y 

ADEMÁS EN LA COMPARACIÓN DE LO TRIMESTRES TRAEMOS UN SEGUNDO TRIMESTRE 

CON UN GASTO ADICIONAL, PERO PORQUE DEBERAN PAREJARSE AL FINAL DEL 

PERIODO, PORQUE TENEMOS DOS TRIMESTRES CON EJERCICIO EN EL PLENO Y DOS 

TRIMESTRES EN LOS QUE NO LO TIENEN, ENTONCES AHÍ VEMOS ESAS DIFERENCIAS, QUE 

SIN DUDA MARCAN RENGLONES IMPORTANTES, PERO QUE SON PERFECTAMENTE 

ACLARADOS DE ESA MANERA. 

DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS: DIFERIRÉ UN POCO DEL DIPUTADO RAYMUNDO; LO 

QUE SE ESTÁ COMPARANDO ES TRIMESTRE CON TRIMESTRE NO ESTAMOS COMPARANDO 

EL TRIMESTRE ANTERIOR CON EL TRIMESTRE ACTUAL, SIMPLEMENTE ES PARA QUE SE 

TOMEN UNA POLÍTICA DE MAYOR AUSTERIDAD EN EL CONGRESO, DE ECONOMÍA, Y QUE 

REALMENTE PUEDAN EN GASTOS; SIMPLEMENTE SIN CONTRAPUNTEAR AQUÍ ALGUNA 

POSICIÓN Y QUE SE HAGA ESTE ENCARGO. 

DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO:   EXPONE QUE LA INFLACIÓN DEL PRIMER SEMESTRE 

DEL 2009 PARA EL PRIMER SEMESTRE DEL 2010 Y LO DEL BICENTENARIO QUE TAMPOCO 

FORMABA PARTE, EN LO DEMÁS ESTOY DE ACUERDO, Y DEJAR MUY CLARO QUE EN EL 

MOMENTO QUE MIS COMPAÑEROS TENGAN OPORTUNIDAD PODAMOS DEFINIR CON EL 

TESORERO PARA QUE USTEDES SE DEN CUENTA QUE DE SU EJERCICIO DEL AÑO 

ANTERIOR SOLAMENTE SE HA DESTINADO ALGO DEL DINERO, NO PARA EL GASTO 

CORRIENTE, SINO PARA OBRAS Y HAN SIDO APROBADAS POR EL ORGANISMO QUE LE 

TOCA, AHÍ SI PODEMOS VERLO CON TODA CLARIDAD QUE NO SE HA TOMADO NINGÚN 

PESO PARA GASTO CORRIENTE, SINO SIMPLEMENTE CON LAS AUTORIZACIONES QUE SE 

HAN DADO TANTO DE LA COCRI COMO EN EL PLENO. 

DIP. JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ: INSINUA QUE COMO PARTE DE LOS 

ORGANOS REPRESENTATIVOS DEBEMOS DE SER SOLIDARIOS CON LOS CIUDADANOS EN 

LA SITUACIÓN QUE GUARDA RESPECTO A LOS DAÑOS SUFRIDOS A LA CIUDADANÍA EN 

CUANTO A LOS DAÑOS CAUSADOS POR EL HURACÁN “ALEX”, PERO TAMBIÉN CREO 



QUE ES NECESARIO DECIRLO Y EN CONCORDANCIA TE DIGO QUE EL ARGUMENTO ES 

SUSTENTALMENTE VALIDO, QUE LA COCRI ACORDÓ EN DAR UN DONATIVO DE UN 

MILLÓN DE PESOS AL DIF ESTATAL Y CREO QUE SI DE ALGUNA MANERA SE HICIERA UN 

COMUNICADO A LA COCRI, QUE ES LA INSTANCIA, QUE ENTIENDO, QUE DETERMINA LA 

APLICACIÓN DE RECURSOS, PRIMERO RECONOCER EL ESFUERZO QUE YA SE HIZO DE 

ESTE DONATIVO DE UN MILLÓN DE PESOS EN ESPECIE AL DIF ESTATAL Y QUE SE 

REVINDIQUE VALOR EN ESTA INSTANCIA COMO UNA SUGERENCIA DEL COMITÉ 

INTEGRANTE, PARA QUE RESUELVA ESTAS POLÍTICAS DE SOLIDARIDAD, PRIMERO POR LA 

CIUDADANÍA DE NUEVO LEÓN Y PUES QUE SE ANALÍCE SI ES NECESARIO HACER LAS 

NUEVOS ESFUERZOS.  SE SABE QUE SE ESTA TRABAJANDO SOLIDARIAMENTE CON LOS 

CIUDADANOS, EN LOS DISTRITOS QUE ESTÁN REPRESENTANDO, VISITANDOLOS, 

APOYANDO A LAS COMUNIDADES Y A LOS CIUDADANOS, GENTE DE LOS PARTIDOS, 

COMO DIPUTADOS TAMBIÉN, CON APOYOS DE DESPENSA, MATERIAL Y DEMÁS, CON 

DONATIVOS CONSEGUIDOS A TRAVÉS DE ORGANIZACIONES, DE EMPRESAS Y DEMÁS. 

 

  

 

 DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO: EXPLICA QUE EN EL PRIMER TRIMESTRE HAY SIETE 

MILLONES POR PARTE DE AGUINALDOS, ADEMÁS DE QUE HAYA HABIDO UN 

INCREMENTO, HAY UNA DISMINUCIÓN A TREINTA DE TREINTA Y SIETE , Y DE ESOS SIETE 

MILLONES DE LOS QUE HABLAMOS SE REFIERE A AGUINALDOS . 

 

DIP. DOMINGO RÍOS GUTIÉRREZ: NO HABIENDO MAS COMENTARIOS SE PROCEDIO A 

SOMETER A CONSIDERACION EL SENTIDO DEL INFORME, SIENDO APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

 

 5.- ASUNTOS GENERALES. 

 

NO SE PRESENTARON INTERVENCIONES DE LOS DIPUTADOS EN ESTE PUNTO.  

6.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN.  

SE LEVANTA LA SESIÓN SIENDO LAS 11:05 HORAS DEL DÍA 06 DE AGOSTO DE 2010, EN 

CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 51 DEL 

REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN. 



SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO 

CUARTO DEL ARTÍCULO 51 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL 

CONGRESO DEL ESTADO. 

 

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN  

  

PRESIDENTE 

 

 

DIP. RAYMUNDO FLORES ELIZONDO 

SECRETARIO 

 

 

DIP. LUIS ALBERTO GARCÍA LOZANO 

 

NOTA: LAS INTERVENCIONES DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SE 

ENCUENTRAN REGISTRADAS Y ARCHIVADAS EN LA OFICIALÍA MAYOR DE ESTE H. 

CONGRESO.  
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